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平成２３年白浜町議会第４回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２３ 年 １２ 月 ６ 日 白浜町議会第４回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２３ 年 １２ 月 ６ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 平成 ２３ 年 １２ 月 ６ 日 １１ 時 ５６ 分 

 

１．延  会 平成 ２３ 年 １２ 月 ６ 日 １１ 時 ５６ 分 

 

１．議員定数 １６ 名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １６名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  正 木  秀 男       ２番  笠 原  惠利子     

３番  岡 谷  裕 計       ４番  西 尾  智 朗 

５番  玉 置    一       ６番   畑  敏 雄     

７番  溝 口  耕太郎       ８番  水 上  久美子 

９番  南    勝 弥      １０番  湯 川  秀 樹     

１１番  丸 本  安 高      １２番  長 野  莊 一 

１３番  正 木  司 良      １４番  楠 本  隆 典  

１５番  辻    成 紀      １６番  三 倉  健 嗣 

 

⒈ 出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １６名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  正 木  秀 男       ２番  笠 原  惠利子     

３番  岡 谷  裕 計       ４番  西 尾  智 朗 

５番  玉 置    一       ６番   畑  敏 雄     

７番  溝 口  耕太郎       ８番  水 上  久美子 

９番  南    勝 弥      １０番  湯 川  秀 樹     

１１番  丸 本  安 高      １２番  長 野  莊 一 

１３番  正 木  司 良      １４番  楠 本  隆 典  

１５番  辻    成 紀      １６番  三 倉  健 嗣 

 

   欠席議員 なし  
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１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  林    一  勝     事 務 主 事  髙 梨  鉄 也 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  水 本  雄 三   副 町 長  熊 崎  訓 自 
会 計管理者  吉 川      廣   教 育 長  清 原     武 
富田事務所長                 
兼農林水産課長  辻    政 信   日置川事務所長  前 田  信 生 
総 務 課 長   坂 本  規 生   民 生 課 長  鈴 木  泰 明   

 生活環境課長  中 戸  和 彦      観 光 課 長  正 木  雅 就 
 建 設 課 長  笠 中  康 弘      上下水道課長  山 本  高 生 
 地籍調査課長  堀 本  栄 一 
教 育委員会 
教 育 次 長  青 山  茂 樹   消 防 長  山 本  正 弘 
総 務課課長  田 井  郁 也   農林水産課課長  鈴 木    泰  
総務課副課長  榎 本  崇 広   税務課副課長  岩 城  祐 朗 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 議案第１００号 専決処分の承認について 
日程第４ 報告第１８号 専決処分の報告について 
日程第５ 議案第１０１号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例について 
日程第６ 議案第１０２号 白浜町立スポーツ広場条例の一部を改正する条例について 
日程第７ 議案第１０３号 白浜町風致地区内における建築等の規制に関する条例の一 

部を改正する条例について 
日程第８ 議案第１０４号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

について 
日程第９ 議案第１０５号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定につ 

いて 
日程第１０ 議案第１０６号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 
日程第１１ 議案第１０７号 平成２３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 
日程第１２ 議案第１０８号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について 
日程第１３ 議案第１０９号 平成２３年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 
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議定について  
                                               

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第１３   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。  

ただいまから白浜町議会平成２３年第４回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。      

番外   事務局長 林君 

○番    外（事務局長） 

諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１６名であります。 

本定例会の会議予定につきましては去る１１月２８日の議会運営委員会でご協議いただき

ましたその結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては本日から１２月２０日までの１５日間を予定しております。 

開催日につきましては第２日を１２月１４日一般質問。第３日を１２月１５日一般質問。

第２日、第３日の両日の開議時刻はいずれも９時３０分とさせていただきます。第４日を１

２月１６日、第５日を１２月２０日と予定しております。 

一般質問通告の締め切りは１２月８日木曜日午後３時までとしておりますので、ご了承の

ほどよろしくお願い申し上げます。 

第１日目の議事日程はお手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の説明に

とどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった要望書は一覧表のとおりであります。取り扱いについて、議

会運営委員会でご協議いただきました結果、配付にとどめるということになりましたので、

お手元に配付しています。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

小幡税務課長が病気休暇のため欠席の申し出があります。岩城税務課副課長の出席を許可

しています。 

会議規則第１２１条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しています。 

本日、延会後に全員協議会を予定しておりますので、よろしくお願いします。 

本日は撮影を許可しております。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

諸報告が終わりました。ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。 
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（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１１９条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

９ 番   南    勝 弥    １０ 番   湯 川  秀 樹  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題とします。 
会期は本日から１２月２０日までの１５日間といたしたいと思います。  
これにご異議ありませんか。  

（異議なしの声あり） 
○議    長  

異議なしと認めます。 
従って、本定例会の会期は本日から１２月２０日までの１５日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日程第３ 議案第１００号 専決処分の承認について 

日程第４ 報告第１８号 専決処分の報告について 

日程第５ 議案第１０１号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につい 

て 

日程第６ 議案第１０２号 白浜町立スポーツ広場条例の一部を改正する条例につい 

て 

日程第７ 議案第１０３号 白浜町風致地区内における建築等の規制に関する条例の 

一部を改正する条例について 

日程第８ 議案第１０４号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条 

例について 

日程第９ 議案第１０５号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定に 

ついて 

日程第１０ 議案第１０６号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算

（第２号）議定について 

日程第１１ 議案第１０７号 平成２３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算

（第１号）議定について 

日程第１２ 議案第１０８号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議定について 

日程第１３ 議案第１０９号 平成２３年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について  
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○議    長   

日程第３ 議案第１００号から日程第１３ 議案第１０９号までの１１件を一括議題とい

たします。 
 町長から挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 水本君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２３年第４回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
 本年も残すところ後わずかとなりましたが、この１年間、町勢伸展のため議員皆様をはじ

め、町民の皆様からいただきましたご指導、ご協力にあらためて深く感謝を申し上げます。 
上程いたしました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、ご挨拶を申し上げます。 

まず冒頭に、秋の叙勲におきまして、日置地区在住の川上廣様が永年にわたり漁業振興の

ためにご尽力されましたご功績により、栄えある旭日単光章の栄誉に浴されました。また、

中地区在住の濱口弘悦様が消防団員として町民の生命と財産を守るため永年にわたり消防防

災活動にご尽力されましたご功績により、瑞宝単光章の栄誉に浴されました。町民を代表し

まして、心からお祝いを申し上げます。今後とも、白浜町勢伸展のため、より一層のご活躍

をご祈念いたしますと共に、ご指導を賜りますようお願い申し上げます。 
さて、この一年を振り返りますと、申すまでも無く災害が多く発生した年となりました。 

３月１１日の東日本大震災は忘れることのない甚大な被害が発生し、職員を派遣するなど、

被災地の支援活動に取り組んでいた最中、当町においても夏の観光シーズンが本格的に始ま

る夏休み直前に台風６号による被害が発生し、海岸の瓦礫除去作業などに議員の皆様をはじ

め、住民の皆様のご協力をいただいたところです。そして、９月には台風１２号による３日

間にわたる大雨により、町内の河川流域ではいたるところで河川の氾濫による床上、床下の

浸水をはじめ、土砂災害による道路交通網の寸断など多くの被害が発生したところでござい

ます。海外におきましても、台風の大雨が起因して、タイでは大洪水となり、緩やかに減少

してはいるものの、現在もなお終息していない状況にあり、トルコ東部でおきた地震では支

援活動の方々が犠牲になられたことは記憶に新しいところです。近い将来に発生が予測され

ている南海・東南海地震と共に東海地震の連動型地震が懸念されており、あらためて、ハー

ド面の整備や耐震化と、住民と行政が連携したソフト面の災害対策、災害時対応の強化に努

めることが急務であると実感しているところでございます。 
 世界情勢は、ギリシャの債務問題が起因して欧州の金融機関のリスク増大などにより世界

の金融危機に発展する恐れが懸念され、１１月１６日に開催された日本銀行の政策委員会・

金融政策決定会合では、海外経済の減速や円高に加えて、タイの洪水の影響と、欧州ソブリ

ン問題は、欧州経済のみならず国際金融資本市場への影響などを通じて、世界経済の下振れ

をもたらす可能性があるとして、「わが国の経済は、持ち直しの動きが続いているものの、海

外経済の減速の影響などから、そのペースは緩やかになっている。」としています。 
 １１月１２日、１３日にハワイ州で開催された第１９回ＡＰＥＣ首脳会議では、「ホノルル

宣言」が行われ、欧州における金融問題、ＡＰＥＣ加盟国で相次いでいる自然災害による下

方リスクの存在に対し、世界経済の成長を支援することの決意が示され、「世界的景気後退の

影響下において、一層の貿易自由化が、持続可能かつ世界的な回復を達成するのに不可欠で
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あることを認識する」とされ、また、グリーン成長の促進として、「ＡＰＥＣ全体のエネルギ

ー集約度を２０３５年までに４５％削減することを目指す」など目標数値が示された宣言が

行われました。野田首相は、１１日に首相官邸で「ＴＰＰ交渉参加に向けて関係国との協議

に入る」と述べられ、ＡＰＥＣ首脳会議において、ＴＰＰ交渉参加に向けた協議についてあ

らためて表明されました。一方、韓国では米韓ＦＴＡの批准同意が国会で強行採決されたと

ころであり、我が国では現在、ＴＰＰ参加の是非について、様々な議論が行われており、自

由貿易に関しましてはその動向を注視してまいりたいと考えてございます。 
 また、先般、国の第三次補正予算が成立し、被災自治体の集団移転や土地区画整理などを

目的とした「震災復興交付金」が盛り込まれたことから、本格的な復興のまちづくりが始ま

るものと考えられ、一日も早い復興を祈願するものです。災害に関しましては、和歌山県に

おきましても、台風１２号被害により高野山と熊野古道への道路交通網が遮断され、当町で

も団体宿泊客のキャンセルが続出するなど、大きなダメージを受け、観光産業のみならず、

関連する商工業にも影響してございます。現在は、県当局を始めとする皆様の懸命の復旧作

業によりまして、主要幹線道路についてはほぼ復旧が完了しているところでありますが、被

災地への旅行を回避されるイメージが未だ続いていると考えてございます。こうした深刻な

経済状況の下、町が主体となり、町内の経済団体と一体となった「白浜町緊急経済活性化対

策委員会」を設立するとともに、先般の臨時議会におきまして、補正予算の可決をいただき、

対策に取り組んでいるところであり、和歌山県のスローガン「まけるな！！和歌山」にあわ

せて「元気です！白浜！」を合言葉に、交通網は復旧し、受け入れ体制は万全であることを

発信していくとともに、即効性のある経済対策を講じ、早い時期にお客様を呼び戻すことが

できるよう取り組んでいるところでございます。この取り組みは、町だけのものでなく、県

内周遊のお客様のニーズも配慮しながら、県当局をはじめ、周辺市町村と連携した誘客活動

も展開しなければならないと考えているところです。 
 町の災害の復旧関連につきましては、国の補助金を受けて道路災害、河川災害をはじめ、

各種復旧事業に取り組んでまいる所存であり、補助の対象とならない箇所につきましても、

単独の事業で実施してまいります。復旧事業には、町内外の多くの方々から「台風１２号災

害復旧寄附金」や「ふるさと白浜応援寄附金」にご寄附をいただいており、今議会に上程し

てございます補正予算で、復旧事業にかかる町の財源として活用させていただくこととして

ございます。あらためて、皆様方のご支援に感謝とお礼を申し上げます。 
災害時の情報提供としまして、１２月１日から白浜町防災情報案内サービス事業を開始し

ました。白浜町防災情報案内サービスは、防災行政無線の情報を聞き漏らしたとき、白浜町

へ訪れたときや訪れたいときに電話で白浜町の防災情報を入手できるサービスで、固定電

話・携帯電話・公衆電話から通話料のみでかけることができ、電話をかけると、録音された

情報が自動的に再生され、テレドーム回線により、１０００回線が同時に利用できるシステ

ムです。住民の皆様には、新聞、広報、ホームページなどを通じて周知につとめると共に、

自治会や自主防災組織、各種団体の方々にも周知しご協力を賜るべく取り組んでいるところ

です。また、災害時の安全対策としまして、白浜町家具転倒防止固定器具及び住宅用火災警

報器取付事業を実施し、町内在住者で高齢者・障害者の方々のお宅に家具転倒防止固定器具

及び住宅用火災警報器の取り付けを行っており、緊急雇用創出事業の一環で白浜町シルバー

人材センターに委託し、実施しているところでございます。 
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要援護者対策につきましては、要援護者管理システムの高度化を図り、集約できた情報を

自治会・自主防災組織・民生委員・消防本部・消防団・町等で共有すべく取り組みを進めた

いと考えてございます。 
国際交流につきましては、来年１月１０日から２１日にかけまして、果川市の高校生１２

名が語学研修と交流を目的に来町されます。この事業は、本年１月にも実施しており、第二

回目となります。訪問期間中には、白浜中学校や田辺高等学校での日本語の研修や生徒との

交流、また、ホームスティや日置川地域において、ほんまもん体験等を行う予定で、現在、

各種準備、調整をしているところであり、学校や町民の皆様方のご協力を賜わりながら、こ

れらの事業を通して、次代を担う青少年の育成と更なる友好関係を構築し、世界と交流する

まち白浜の実現のため邁進してまいりたいと考えてございます。 
番所山の整備につきましては、今年４月に地元関係団体、和歌山県の支援を受けて発足し

た「番所山を拠点とした臨海地域活性化協議会」におきまして、臨海地域の活性化や観光振

興策について「自然豊かな番所山の保全」「自然を基調とした自然と観光の調和」として整備

計画の協議をいただき、今年度におきましては、番所山整備事業の基本設計を行い、事業は

県費補助を受けて平成２４年度以降２箇年の計画で実施する予定としており、素晴らしい自

然と景観をいかすことを基調としながら、新たな観光スポットとして誘客資源となるよう整

備に取り組んでまいる所存です。 
 本年７月２４日に完全移行された地上波放送のデジタル化の対応につきましては、共同ア

ンテナ施設の改修では受信ができないことから、ケーブルテレビの整備を進めてございまし

た上露地区のブロードバンド基盤整備工事につきまして、関係各位の多大なご理解とご協力

のもと、予定通り１０月末に完成をいたしました。この事業完成をもって、日置川地域全域

でケーブルテレビによるデジタル放送の視聴が可能となりました。上露地区の皆様には、こ

れまでご理解とご協力を賜りましたことに、感謝申し上げる次第です。 
平成２７年開催の第７０回国民体育大会に向けた取組みにつきましては、１０月２１日に、

紀の国わかやま国体準備委員会設立発起人会を立ち上げ、今後は、大会運営のために、関係

機関、各種団体等が緊密な連携のもと町民各層からなる準備委員会、実行委員会の設立を行

い準備に万全を期する所存でございます。 
電力不足による節電につきましては、今夏に続き、今冬においても電力需給が非常に厳し

くなる見込みであり、和歌山県から節電アクションプランが示され、電力会社からは、役場

施設の節電及び住民への広報の願い出を受けているところでございます。これに伴い、役場

関連施設では、１２月１日から節電対策に取り組みを始め、電力会社は独自でメディアを通

した協力願いが行われてございますが、広域的な停電を回避するためにも、一般家庭や事業

所の皆様にも、ご協力をお願いするべく取り組んでいるところでございます。皆様方には、

広報、ホームページを通して周知してまいりたいと存じますので、ご協力をお願い申し上げ

ます。 
その他にもたくさんの課題がありますが、職員と共に全力で取り組む所存であります。議

員各位のなお一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項１

件、専決処分の報告に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項４件、平成２３年度一

般会計及び特別会計補正予算議定４件であり、必要な議案を提出したところでございます。 
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提案理由の説明につきましては、後ほど行いたく存じますのでご審議をよろしくお願い申し

上げます。なお、予定議案といたしましては、物品購入契約の締結に関する事項１件、町が

出資している法人の経営状況に関する事項１件、委員の推薦に関する事項１件を会期中に提

出いたしたく予定してございますので宜しくお願い申し上げます。 
次に、平成２３年第３回定例会以降、次の方からご寄附いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）台風１２号災害復旧寄附金へ 多加木実年クラブ 

代表 野村 十三、丸山 秋野、上地 昇、白浜台町内会、日置区、日置小学校児童会、白

浜土木組合、白浜中学校育友会、紀南建設業協同組合 理事長 尾花 滋、白浜９条の会、

かなや接骨院柔道部 金谷 洋志、西牟婁森林組合 代表理事組合長 近藤 新治、白浜南

ライオンズクラブ 会長 森脇 徹二、白浜婦人会、自治労白浜町職員労働組合、株式会社

エスアールアイ、日置小学校育友会、Ｖショップチェーンお客様一同、白浜町立三舞中学校

育友会・生徒会、匿名 ５件（２団体、個人４名） 水源の森基金へ、白浜生活学校 代表 

宇尾たみ子 白浜町立図書館へ 郵便為替 匿名。町へ 現金 聖福寺 住職 関守 研吾。

白浜幼児園へ 花の苗ほか コメリ緑資金の会。 
さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明

申し上げます。 
 議案第１００号 専決処分の承認につきましては、白浜町職員の給与等に関する条例の一

部を改正する条例について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでござい

ます。 
 報告第１８号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に関

する損害の賠償について専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 
 議案第１０１号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例につきましては、新施

設の完成に伴い、西富田学童保育所の位置を変更したいので、提案するものでございます。  
 議案第１０２号 白浜町立スポーツ広場条例の一部を改正する条例につきましては、しら

とりスポーツ広場のテニスコートを廃止し、グラウンドを拡張したいので、提案するもので

ございます。  
 議案第１０３号 白浜町風致地区内における建築等の規制に関する条例の一部を改正する

条例につきましては、独立行政法人緑資源機構法を廃止する法律及び独立行政法人雇用・能

力開発機構法を廃止する法律の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでご

ざいます。  
 議案第１０４号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例につきまして

は、非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令の一部改正に伴い、関係規定を改

正したいので、提案するものでございます。  
 議案第１０５号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第８号）につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５億８６１万６千円を追加して、歳入歳出予算総

額をそれぞれ１２２億９，７１６万１千円と定めました。 
 今回の補正の主なものは、１ 要援護者管理システム構築委託料 ２ 身体障害者更生医

療費 ３ 障害者自立支援給付費 ４ 町有施設移転事業 ５ 災害廃棄物処理事業 ６ 

農業生産基盤復旧支援補助金 ７ 湯崎地区漁業活性化施設建築工事費 ８ 白浜中学校耐

震改修工事費 ９ 農業用施設等災害復旧工事費 １０ 土木施設災害復旧工事費などの補
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正でございます。以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 
 民生費につきましては、要援護者管理システム構築委託料５４６万円 要援護者管理シス

テムを導入し、要援護者台帳を作成、整備するものでございます。身体障害者更生医療費 １，

１８８万円 医療費の増加によるものでございます。障害者自立支援給付費 ４，６３１万

円 支給対象者及びサービス利用者の増加によるものでございます。町有施設移転事業 １，

９８４万円 とんだ幼児園建設に伴い、隣接する町有施設を移設し、園児の送迎者用駐車場

を確保するものでございます。 
 衛生費につきましては、災害廃棄物処理事業 １，２４２万円 台風１２号により発生し

た災害廃棄物の処理を行うものでございます。 
 農林水産業費につきましては、農業生産基盤復旧支援補助金 ８４７万円 台風１２号に

より被害を受けた農地、農業用施設の営農再開に向け、国の災害復旧事業の対象とならない

農地、農業用施設の復旧を支援するものでございます。湯崎地区漁業活性化施設建築工事費 

△１億５，０００万円 東日本大震災の影響により、交付金の内示額が減額されたため、そ

れに合わせて事業費を減額するものでございます。 
 教育費につきましては、白浜中学校耐震改修工事費 ３億８，０００万円 白浜中学校の

校舎につきましては、昭和４４年に建築したもので、平成２１年度に実施いたしました第２

次耐震診断において、耐震化が必要であるという結果が出ましたので、校舎の耐震化を図り、

生徒等の安全を確保するものでございます。 
 災害復旧費につきましては、農業用施設等災害復旧工事費 ３，８００万円 台風６号に

より被害を受けた大井堰の災害復旧工事を行うものでございます。 
 土木施設災害復旧工事費 ９，２０８万円 台風６号及び台風１２号により被害を受けた

町道及び町管理河川の災害復旧工事を行うものでございます。以上が歳出の主なものでござ

います。 
 歳入につきましては、国庫支出金追加 ２億８，５９０万円 県支出金減額 ３，３４２

万円 寄附金追加 １，１５２万円 繰入金追加 １，７７９万円 繰越金追加 ６，０２

１万円 町債追加 １億６，６６０万円でございます。 
 議案第１０６号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）につ

きましては、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ３，３７７万２千円を追加して、

歳入歳出予算総額を歳入歳出それぞれ３２億９，９２９万８千円と定めました。 
 議案第１０７号 平成２３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１，７７９万３千円を追加して、

歳入歳出予算総額を歳入歳出それぞれ５億２，６０９万３千円と定めました。 
  議案第１０８号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）につきまして

は、既定予算において、地域支援事業予算の組替えを行い款項の区分及び当該区分ごとの金

額を定めました。 
  議案第１０９号 平成２３年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）につきまして

は、利率の有利な企業債への借換えを行い資本的収入及び支出を定めました。 
 以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 
○議    長   
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続いて、補足説明を許可します。 
番外  総務課長 坂本君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第１００号 専決処分の承認について、議案書（P.１～４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  税務課副課長 岩城君（登壇） 
○番    外（税務課副課長）    

報告第１８号 専決処分の報告について、議案書（P.５～８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 青山君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第１０１号 白浜町学童保育所設置条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

９～１２）に基づき、説明した。 

議案第１０２号 白浜町立スポーツ広場条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

１３～１６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 笠中君（登壇） 
○番    外（建設課長）    

議案第１０３号 白浜町風致地区内における建築等の規制に関する条例の一部を改正する

条例について、議案書（P.１７～２０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 山本君（登壇） 
○番    外（消防長）    

議案第１０４号 白浜町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例について、議

案書（P.２１～２４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 坂本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第１０５号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第８号）議定について、議案書

（P.２５～２８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第１０６号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定

について、議案書（P.２９）に基づき、説明した。 

議案第１０７号 平成２３年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.３０）に基づき、説明した。 

議案第１０８号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第３号）議定について、

議案書（P.３１）に基づき、説明した。 
○議    長   



 11

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第１０９号 平成２３年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.３２）に基づき、説明した。 

○議    長   
以上で提案理由の説明が終わりました。 
お諮りします。  
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため１２月１４日まで休会にいたしたいと思い

ます。 
これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長   
異議なしと認めます。 
従って、本日はこれをもって延会します。 
次回は１２月１４日 水曜日午前９時３０分に開会いたします。 
どうもご苦労さまでした。 

 
議長 西 尾  智 朗は、 １１ 時 ５６ 分 延会を宣した。 
 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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